Задача № 1

Какую массу газа должна выбросить модель  ракеты массой 10 кг чтобы приобрести скорость υр =20 м/с; скорость выброса газов υг =50 м/с.

 Задача № 2

Средний объем  воды, захватываемый мантийной полостью кальмара V = 5 л. Масса среднего кальмара – 8 кг. С какой скоростью υ должна выбрасываться струя воды из полости, чтобы кальмар приобрел скорость υ =72 км/ч.

* 
Решают задачи с использованием алгоритма на местах и у доски.

 № 2 Дано:                       Си

V1 = 5л

M1 = 8 кг
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1. До взаимодействия

              m1+m2          V=0
                                                             Х
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2. После взаимодействия
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3. Запишем ЗСИ в векторной  форме
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4. В проекции на ось ОХ
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 № 1 Дано:

Мр =10 кг

Vp=20м/с

Vг=50 м/с

       
                      m1=m2                                                   
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до взаимодействия                                  после взаимодействия 

mг- ?


Решение аналогично задаче описанной выше 
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